Пояснювальна записка 
до проекту рішення 
[bookmark: _Hlk131690893]«Про надання дозволу на передачу комунального майна 
Броварської міської територіальної громади та внесення змін до 
рішення Броварської міської ради Броварського району 
Київської області від 26.03.2026 №2612-114-08

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
[bookmark: _Hlk226461553]Листи управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 16.03.2026 № 3809/5.4/В, комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Житлово – експлуатаційна контора-1» від 17.03.2026 № 71, управління централізованого бухгалтерського обліку виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів від 24.03.2026 № 4312/1.4.2/В, від 25.03.2026 № 4505/1.4.2/В та від 02.04.2026 № 4964/1.4.2/В, комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» від 03.04.2026 № КП/13.2/5919.
2. Мета і шляхи її досягнення
Мета – передача основних засобів та нематеріальних активів на баланс комунальних  підприємств та установ, закладів Броварської міської ради Броварського району Київської області шляхом прийняття рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області «Про надання дозволу на передачу комунального майна Броварської міської територіальної громади».
3. Правові аспекти
Частина 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття даного рішення виділення коштів не потребує.
5. Прогноз результатів
Основні засоби, що передаються з балансу управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області будуть використовуватись для забезпечення ефективної роботи нового відділу соціальних послуг у складі  Центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області. 
Передача нежитлового приміщення по бульвару Незалежності, будинок 3 на баланс комунального закладу Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський ветеранський центр «ВЕТЕРАН ПРО», який на сьогодні його орендує, дозволить покращити управління об’єктом та забезпечити його подальше раціональне використання. 
Ефективне використання генераторів сонячної енергії та бензинового генератора Konner&Sohnen KS 2900  надасть можливість безперебійного надання послуг комунальними підприємствами Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» та «Бровари-Благоустрій».
Пледи флісові будуть використані для поліпшення умов перебування підопічних Броварського міського територіального центру соціального обслуговування Броварського району Київської області.
Фізіотерапевтичний комплекс, який придбаний виконавчим комітетом Броварської міської ради Броварського району Київської області, за кошти, що отримані від міста Ерланген (Німечинна), будуть використовуватись комунальним підприємством «Оздоровчо-реабілітаційний центр» Броварської міської ради Броварського району Київської області,  з метою оздоровлення та реабілітації. 
6. Суб’єкт подання проєкту рішення
Доповідач: начальник управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Броварського району Київської області – Ірина ЮЩЕНКО.
Відповідальна за підготовку проєкту рішення: заступник начальника управління з питань комунальної власності та житла Броварської міської ради Броварського району Київської області, начальник відділу комунального майна та комунальних підприємств – Тетяна ДАНЮК.


Начальник управління з питань 
комунальної власності та житла                                                  Ірина ЮЩЕНКО





